

БУВ МІСЯЦЬ ТРАВЕНЬ!...



Поздоровляємо
з ювілеєм!

Воїн та вчений



Проф. М.М.Турченко

Дев'ятого травня наш народ святкував 52-у річницю Перемоги у Великій Вітчизняній війні. Одним з активних учасників бойових дій в цій війні був наш ветеран, нині професор кафедри "Організації, виробництва та менеджменту" Михайло Миколайович Турченко, якому другого травня цього року сповнилось 75 років.

Вперше М.М.Турченко вступив у бій на Курській дузі в 1943 році рядовим 71-ї Гвардійської Стрілецької дивізії, з нею ж визволяв від фашистських загарбників Харківщину та інші області України.

В 1944 році М.М.Турченко став танкістом 87 окремого танкового полку, з яким брав участь на I-му Українському фронті у Львівсько-Сандомирській операції, ходив у бойові рейди танкістів разом з кіннотниками-гвардійцями в тил ворога, брав участь у боях за Дуклинський перевал, у Вісло-Одерській та переможній Берлінській операціях.

Старший сержант М.М.Турченко хоробро воював у танковому екіпажі Героя Радянського Союзу старшого лейтенанта Г.Є.Галона. Він двічі був поранений — коли воював у піхоті та коли горів у танку, але скінчив свою бойову путь з рідної України — на Ельбі. Михайло Миколайович Турченко нагороджений двома орденами Вітчизняної війни, орденами Слави, медаллю «За відвагу» та іншими нагородами.

В післявоєнні роки — він на викладацькій роботі в Харківському сільськогосподарському інституті ім.В.В.Докучаєва, а з 1968 року — доцент, а далі професор нашого університету. М.М.Турченко бере активну участь у роботі ветеранської організації ХДТУСГ, він — заступник Голови Ради ветеранів нашого вузу. У бесідах з студентами Михайло Миколайович часто розповідає їм правду про події Великої Вітчизняної війни та бойові подвиги наших воїнів, які здобули у жорстоких боях свободу та незалежність Вітчизни, мир на планеті.

Ми щиро поздоровляємо нашого ювіляра, бажаємо йому доброго здоров'я, успіхів у викладацькій роботі та в патріотичному вихованні студентів, щасливого довголіття!

Від Ради ветеранів ХДТУСГ
Голова Ради ветеранів **В.Шипілов**